Задача №1
 +  ≥ 4 (x – z) 
 +  ≥ 4x – 4z                     |∙y
x2 +  ≥ 4xy – 4yz                 |∙z
zx2 + y3 ≥ 4xyz – 4yz2
zx2 + y3 – 4xyz + 4yz2 ≥ 0
При x = y = z = 0, выражение равно 0. При больших числах оно увеличивается
Пусть x = y = z = 1 (Для удобства, но так будет и с меньшими числами, вплоть до нуля не включительно) , тогда:
1 ∙ 12 + 13 – 4 ∙ 1 ∙ 1 ∙ 1 + 4 ∙ 1 ∙ 12 = 1 + 1 – 4 + 4 = 2
Теперь будем отдельно увеличивать каждую переменную. Если во всех трёх случаях результат будет не уменьшаться, то выражение  +  ≥ 4 (x – z) справедливо для всех положительных чисел:
x = 2, y = 1, z = 1:
1 ∙ 22 + 13 – 4 ∙ 2 ∙ 1 ∙ 1 + 4 ∙ 1 ∙ 12 = 5 + 1 – 8 + 4 = 2 (Подходит)
x = 1, y = 2, z = 1:
1 ∙ 12 + 23 – 4 ∙ 1 ∙ 2 ∙ 1 + 4 ∙ 2 ∙ 12 = 1 + 8 – 8 + 8 = 9 (Подходит)
x = 1, y = 1, z = 2:
2 ∙ 12 + 13 – 4 ∙ 1 ∙ 1 ∙ 2 + 4 ∙ 1 ∙ 22 = 2 + 1 – 8 + 16 = 11 (Подходит)
Из этого можно понять, что переменных, которые уменьшают значение выражения при увеличении, нет. То есть выражение  +  ≥ 4 (x – z) выполняется для одновременно положительных x, y, z, что и требовалось доказать

Задача №2
Пусть стороны треугольника равны целым числам a, b, c, и его периметр a+b+c равен 1997. Поставим этому треугольнику в соответствие треугольник со сторонами a+1, b+1, c+1, периметр которого равен 2000 (этот треугольник существует; в самом деле, рассмотрим, например неравенство треугольника (a+1)+(b+1)>(c+1); оно следует из неравенства треугольника a+b>c для треугольника со сторонами a, b, c). Это соответствие однозначно сопоставляет треугольнику с целочисленными сторонами, имеющему периметр 1997, треугольник с целочисленными сторонами, имеющий периметр 2000. При этом соответствии различным треугольникам соответствуют различные. Однако, при установленном соответствии треугольник периметра 2000 со сторонами 1, 999, 1000 не соответствует никакому треугольнику периметра 1997. Следовательно, треугольников периметра 2000 больше. 
Ответ: Имеющих периметр 2000
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